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Jan Menšík

Policie zasahuje na generálním štábu armády
novinky.cz/clanek/domaci-policie-zasahuje-na-generalnim-stabu-40444083

Detektivové Národní centrály proti organizovanému zločinu (NCOZ)
od úterního rána zasahují na Generálním štábu Armády ČR a na
dalších místech v Praze. Důvodem by měly být podle informací
Novinek armádní zakázky.

Foto: Stanislava Benešová, Právo
Generální štáb Armády ČR (archivní foto).

Článek

„Mohu sdělit, že náš útvar dnešního dne provádí úkony trestního
řízení,“ potvrdil v obecné rovině informaci Novinkám mluvčí NCOZ
Jaroslav Ibehej s tím, že podávání informací si vyhradilo Vrchní
státní zastupitelství v Praze.

Jako první o zásahu informovala Česká televize. Čeho přesně se
týká, je zatím nejasné, jít by mělo o veřejné zakázky.

„Můžeme potvrdit, že v některých objektech Armády ČR provádí
Police ČR úkony související s trestním řízením. Resort ministerstva
obrany, včetně Armády ČR, poskytuje policii maximální součinnost.
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Podrobnější informace v tuto chvílí nemůžeme poskytovat,“ uvedlo
ministerstvo obrany na síti X.

ANALÝZA: Co víme a co nevíme o nákupu F-35

Související témata:
Armáda ČR
Národní centrála proti organizovanému zločinu (NCOZ)
Zásah
Ministerstvo obrany

Výběr článků

Luxusní restaurace vyměnil za humanitární pomoc. Ve své práci vidí
hlubší poslání

Muži
Od kulinářského mistrovství k humanitární pomoci – to je příběh
španělského kuchaře Josého Andrése, který se rozhodl vyměnit
prvotřídní kuchyně za ty polní....

https://twitter.com/ObranaTweetuje/status/1704023991755710890?s=20
https://www.novinky.cz/clanek/domaci-analyza-co-vime-a-co-nevime-o-nakupu-f-35-40443419
https://www.novinky.cz/tag/armada-cr-916
https://www.novinky.cz/tag/narodni-centrala-proti-organizovanemu-zlocinu-ncoz-1807
https://www.novinky.cz/tag/zasah-38878
https://www.novinky.cz/tag/ministerstvo-obrany-1597
https://www.novinky.cz/clanek/domaci-vyborny-chci-aby-se-retezce-v-cesku-chovaly-jako-v-nemecku-40443963
https://www.novinky.cz/clanek/muzi-luxusni-restaurace-vymenil-za-humanitarni-pomoc-ve-sve-praci-vidi-hlubsi-poslani-40443655
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Ruské vzdušné útoky zasáhly Charkov a Lvov

Válka na Ukrajině
Ukrajinská města byla podle místních úřadů v noci na úterý opět pod
palbou ruských střel a dronů. Ruský raketový útok zasáhl v pondělí
večer průmyslovou zónu...

Polský Fritzl: Všichni ve vesnici jsou v šoku. O tom, co se děje, ale věděli

Evropa
O víkendu Novinky informovaly o hrůzném činu, který otřásl
Polskem. Ve sklepě rodinného domu v obci Czerniki v Pomořském
vojvodství na severu země policie...

Lékař zabil ženě dítě v náručí. Rodina požaduje po domažlické nemocnici
miliony

Krimi
Martínek byl doslova vymodlené dítě. Radost celé rodiny ale trvala
jen rok a tři měsíce. Během banálního vyšetření v březnu
2020 chlapeček zemřel v Domažlické...
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Unikly snímky vážně poškozené ruské ponorky. Je pomalu na odpis

Válka na Ukrajině
Analytici z bezpečnostní komunity Conflict Intelligence Team (CIT)
uvedli, že ruská ponorka Rostov na Donu, poničená minulý týden při
útoku na Sevastopol, už...

Seznámili jsme se až v letadle, přiznal Brit přistižený při sexu
s blondýnkou na palubní toaletě

Koktejl
Příběh mladého Brita, kterého stevard během letu z anglického
Lutonu na španělskou Ibizu přistihl při sexu s blondýnkou na palubní
toaletě, má pokračování. Muž...

„Chce nejspíš zničit západní civilizaci.“ Musk se opět trefoval do Sorose

Zahraniční
Jeden z nejbohatších lidí světa a majitel sociální sítě X Elon Musk se
na sociální síti opět trefoval do finančníka a filantropa George
Sorose. Muže, jehož...
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Načítám
Zobrazit další
Mohlo by vás zajímat
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